Praha 11.2.2008

TEST PLNICKY KAPALIN

PHDgK15




Plnici zafizeni PH1DG15V pracuje rychlosti 30 plnéni za minutu pro objemy 0,5mlaimla
26 plnéni za minutu pro objem 6 ml. Po nastaveni a nakalibrovani zafizeni je odebirdna
kazda 30. lahvigka, u kieré je pfekontrolovan plnény objem. Potet odebranych vzorkd je
Postup: |minimalné 10. U objemu 0,5 ml je vyzkouden vliv hydrostatického tlaku a to tak, Ze po
nakalibrovani je naplnéno 5 lahvidek ze zasobniku na trovni plinicky, 5 lahvi¢ek 60 cm pod
plnikou a 5 lahvigek 60 cm nad plnickou. Vyhodnoceni je provedeno do fabulky u kazdého
méfeného objemu.

Pineny objem| Pinény |Pinény objem 6,0)

Celkové 05ml objem 1,0 ml ml
visledk Aritmeticky pramér (ml) 0,5013 0,9993 68,0026
YSIEY ISmérodaina odchylka (ml) 0,0006 0,0011 0,0091

Relativni smérodatné odchylka [%]. 0,1288 01137 01512




|[Datum: |[2008-02-11]

PInény objem: 050 mi
Hustota roztoku: 1,0000 g/ml
Celkem
Aritmeticky primeér: 0,501288 ml 0,501288 g
Smérodatna odchylka: 0,000646 ml
Relativni smérodatna odchylka [95]: 0,128777 [%]
Draha 1
Méreni Tara [q] Cas  BrutioJg) Cas Nette [g] Objem [mi}
1 894118 | 8:34:49 | 9.45000 | 8:42:07 | 051782 | 0,51782
2 892148 | 8:35:42 | 943300 | 8:43:00 | 0,51152 | 0,51152
3 881800 | 8:36:06 | 933270 | 8:43:14 | 0,51470 | 0,51470
4 886690 | 8:36:14 | 938350 | 8:43:37 | 0.51660 | 0.51660
5 888940 | 8:36:22 | 940470 | 8:43:59 | 0,51530 | 0.51530
6 880830 | 8:36:31 | 932140 | 8:45:01 | 0,51310 | 0,51310
7 891710 | 8:37:562 | 943070 | 8:45:16 | 0.51360 | 0.51360
8 880390 | 8:38:02 | 931170 | 8:46:02 | 0,50780 | 0,50780
9 888410 | 8:38:11 | 9,38290 | 8:46:14 | 049880 | 0,49880
10 881850 | 8:38:18 | 932310 | 8:46:34 | 0.50360 | 050360
11 8865660 | 8:38:27
12 890740 | 8:38:37 | 940210 | 8:46:55 | 0,49470 | 0,49470
13 882420 | 8:38:47 | 932810 | 8:47:30 | 0,50390 | 0,50350
14 8.91980 | 8:38:56 | 9.42300 | 8:47:46 | 0,50320 | 0,50320
| mereni K 8,83280 | 8:39:05 | 9.33550 | 8:54:51 | 0,50270 | 0,50270 |
2 8,84650 | 8:39:14 | 934830 | 8:55:25 | 0,50180 | 0,50180
3 886630 | 8:40:26 | 939750 | 8:56:27 | 0,50120 | 0.50120
4 884650 | 8:40:33 | 934830 | 8:57:30 | 0,50180 | 0,50180
5 892140 | 8:40:41 gé
() 8.81600 | 8:41:06
7 882120 | 8:51:56 | 932250 | 8:58:36 | 0,50130 | 0,50130
8 883220 | 8:52:02 | 933360 | 8:59:34 | 0,50140 | 0,50140
9 881660 | 8:52:08 | 931800 | 9:00:25 | 0,50140 | 0,50140
10 879190 | 8:52:30 | 928340 | 9:01:26 | 0,50150 | 0,50150
11 884100 | 8:52:42 | 934170 | 9:02:32 | 0,50070 | 0,50070
12 883770 | 8:52:48 | 933810 | 9:04:54 | 0,50040 | 0,50040
13 882810 | 9:03:00 | 932870 | 9:05:06 | 0,50060 | 0,50060
Objemu 0,5 mi
0,503
0,503
E 0,502 =
g 0,502 + _
<L — ]
-g 0,501
£ 0501 ]
)2 % 1
o 0,500 4+
0,500
0,499 T — T T T
3 4 8 9 10 11 12 13
Cislo méFeni




|Datum: |2008-02-11]

Pinény objem: 1,00 mi
Hustota roztoku: 1,0000 g/ml
Celkem
Aritmeticky pramér: 0.999300 ml 0,9993 g
Smérodatna odchylka: 0,001137 ml
Relativni smérodatina odchylka [%]: 0113746 [%]
Draha 1 3 N
Méreni Tara [q] Cas Brutto [g] Cas Netto [g] Objem [mi}

8.89370 9:10:12 9.91040 9:11:25 1,01670 1,01670

8,93270 9:10:20 9.94490 9:11:32 1,01220 1,01220

8.83030 9:10:26 9.84560 9:11:40 1,01530 1,01530

8.83740 9:10:35 9.84580 9:11:48 1,00840 1,00840

882970 9:10:43 9.84210 9:11:55 1,01240 1.01240

8.80790 9:13:07 el = el

895470 9:14:01 9.95670 9:15:56 1,00200 1,00200

8.84450 9:14:07 9.84730 9:16:04 1,00280 1,00280

8.80749 9:14:50 9.80740 9:16:10 0,99991 0,99941

884120 9:15:03 9.84100 9:16:21 0,89880 0,99980

8.90120 9:15:11 9.90070 9:16:28 0,895850 0,99950

8.83010 9:15:25 9.82800 9:16:34 0,98890 0,99830

8,88670 9:17:54 9.88290 9:20:01 0,89620 0,99620

8.86760 9:18:00 9.86820 9:21:26 1,00060 1.00060

883130 9:18:07 9.83060 9:21:54 0,89830 0,98930

8,89430 9:18:12 9.89350 9:22:48 0,99520 0,99920

8.83710 9:18:19 9.83670 9:23:51 0,89560 0,99960

8,88150 9:18:24 9.88130 9:24:52 0,99980 0.99980

8,92750 9:18:30 9.92690 9:25:52 0,59940 0,99940

8.88680 9:18:36 9.88600 9:26:52 0,89520 0,99920

=1 11 BN (=) [0 N 171 X1 B e g = (71 (-0 BT £=1 2] Y £ X P

8,87450 9:18:41 9.87350 9:28:07 0,99900 0.99800

10 8.86590 9:18:48 9.86560 9:28:59 0,99970 0,99970
11 8.86600 9:18:53 9 86630 9:29:51 1.00030 1,00030
Objem 1 ml
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|[Datum: | 2008-02-11]

PInény objem: 6,00
Hustota roztoku: 1,0000
Celkem

Aritmeticky pramér:
Smérodatna odchylka:

Relativni sméradatna odchylka [%5]:

ml

g/mi

6,002558 ml
0,008076 ml
0,151210 [%]

6,002558333 g

Draha 1
Mareni Tara [g] Cas Brutto [g] Cas Netto [g]  Objem [mi]
1 888050 | 9:34:56 | 14,84990 | 9:36:58 | 506040 | 506040
2 889950 | 9.35.04 | 14,87020 | 9:37.08 | 5,97070 5,97070
3 883280 | ©:35:11 | 1480200 | 9:37:15 | 597010 597010
4 882050 | ©:35:17 | 14.79930 | 0:37:23 | 596980 506980
5 8,83980 | 9:35:22 | 14,81000 | 9:37:20 | 5,97020 5,97020
6 892380 | 0:35:52 | 14,92070 | 9:38:42 | 6,00590 6,00590
7 892380 | ©:36:00 | 1492450 | 9:38:53 | 6,00070 5,00070
8 8,87620 | 0:36:05 | 14,87670 | 9:38:50 | 6,00050 6,00050
9 8,80430 | ©:36:15 | 14.80480 | 9:39:05 | 6,00050 6,00050
10 882700 | ©0:36:21 | 14.82830 | 9:39:14 | 6,00130 5,00130
| Mereni | 1 8,82210 | ©:40:01 | 1484130 | 9:42.07 | 6,01920 6,01920
2 801730 | 0A0.08 | e | e |
3 890610 | 9:40:16 | 1400580 | 9:43:33 | 599980 5,09980
4 8,85000 | 9.40.22 | 14,85000 | 9:44.24 | 5,99910 5,99910
5 891610 | 0.40:27 | 1401440 | 0:45:41 | 599830 509830
6 881690 | 9:40:31 | 14,81470 | 9:46:59 | 599780 5,99780
7 880030 | 9:40:49 | 14,79760 | 9:48:17 | 5,99730 5,99730
8 886150 | ©0:40:54 | 14.87510 | 0:49:36 | 6,01360 5,01360
9 8,88150 | 9:41:04 | 1487830 | 9:50:58 | 5,09680 5 99680
10 883280 | 0.41:11 | 1482000 | 9:52:08 | 599620 5,09620
11 885190 | ©:41:16 | 14.84890 | 0:53:20 | 599700 509700
12 8,82100 | 0:43:53 | 1481740 | 9:54:44 | 500640 5 99640
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[Datum ] 2008-02-11 |

mi
g/ml

0 63 cm shiZzeno umisténi zasobni lahw O 63 cm zvyiano umisténi zisobni lahve

PInény objem: 0,50
Hustola rozioku: 1,0000
Zasobni lahav na Grovni piniéky
Calkem

Aritmaticky pramér:
Smérodatna odchylka:

Ralativni smérodatna odchylka [3]:

0,505540 ml
0.002694 mi
0,532909 [%]

Celkem

Aritmaticky pramér:
Smérodatnd odchylka: 0.000436 mi [Smérodatna odchylka: 0,000303 mi
Ralativini smérodatna odc 0,082094 [2:]|Belativni smérodatna odc 0,059441 [%]

Calkem
0.494200 ml JAritmeticky primér: 0,510280 ml

MoFani Tarafg] Cas Bruno (g} Cas Nento fg] ©Qbjem fmy
[ 0 cm I 8,85370 [ 10:08:10 | 9,36330 [10:10:14 | 0,50960 | 0,50960
2 8,86870 | 10:08:15 | 9,37570 |10:10:20 | 0,50700 | 0,50700
3 8,85770 | 10:08:21 | 9,36130 | 10:10:25 | 0,50360 | 0,50360
4 8,89450 [ 10:08:27 [ 9,39860 [10:10:31 [ 0,50410 [ 0,50410
5 8,86770 [ 10:08:31 | 9.37110 | 10:10:37 | 0,50340 | 0,50340
6 1 8.85180 [ 10:08:36| 9,34700 | 10:11:44 | 0,49520 | 0,49520 |63 cm sniZeno umisténi zasobni
2 8,89700 | 10:08:42 | 939110 | 10:11:49 ] 0,49410 | 0,49410
3 8,81080 [ 10:08:47 [ 9,30590 [10:11:57 [ 0,49510 | 0,49510
4 8,93820 | 10:08:53 | 9.43310 | 10:12:03 | 0,49490 | 0,49480
5 8,80540 | 10:08:58 | 930010 |10:12:11[ 0,49470 | 0,48470
B 1 8,79300 [ 10:16:07 | 9,30330 |10:17:32| 0,51030 | 0,51030 |63 cm zviSeno umisténi zasobni
2 8,91220 [10:16:24 | 942210 [10:17:37 0,50990 | 0,50990
3 B8,79580 | 10:16:29 | 9.30590 | 10:17:43 [ 0,51010 | 0,51010
4 8,81870 [ 10:16:34 [ 9,32910 [10:17:49[ 0,51040 | 0,51040
5 B,79400 [ 10:16:39 | 9,30470 |10:17:55 0,51070 | 0,51070
Vliv hydrostatického tlaku
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